

令和6年度高等学校副教材「情報Ⅰ 図解と実習サブノート」の訂正に関するお知らせ

現在ご使用いただいております弊社発行の高等学校副教材「情報Ⅰ 図解と実習サブノート（情Ⅰ 711 準拠）」につきまして、以下、訂正がございます。先生方、生徒、保護者の方々に大変ご迷惑をおかけいたします。深くお詫び申し上げます。

誠に恐縮ではございますが、当該箇所につきましてご指導の際にご留意いただきますようお願い申し上げます。

高等学校副教材「情報Ⅰ 図解と実習サブノート(情Ⅰ 711 準拠)」

頁・箇所	原文（誤）	訂正文（正）	理由
72 頁・23 行	⇒売上総利益と費用が一致<いっち>する金額のこと。	⇒売上額と費用が一致<いっち>する金額のこと。	教科書の修正に伴い、より適切な表現にするため
72 頁・図			教科書の修正に伴い、より適切な表現にするため

※紙面データにも訂正があります。訂正内容はダウンロードページでご確認下さい。